
 
 

Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Sibiu, în calitate de beneficiar, 

anunță demararea proiectului 

„Calificări pentru Competenţe Importante şi Atractive” - CCIA 

 Cod proiect PEO/382/PEO_P9/OP4/ESO4.7/PEO_A35/337353. Proiectul este cofinanțat din 
Fondul Social European Plus  prin Programul Educaţie şi Ocupare 2021-2027. Proiectul CCIA 
răspunde priorităţii P09 din cadrul PEO - ”Consolidarea participării populaţiei în procesul de 
învăţare pe tot parcursul vieţii pentru facilitarea tranziţiilor şi mobilităţilor”. Activităţile proiectului 
sunt corelate cu obiectivul specific ESO 4.7 – “Promovarea învăţării, a oportunităţilor flexibile de 
actualizare a competenţelor şi de recalificare pentru toţi, acoperind competenţele digitale, prin 
anticiparea schimbărilor şi a cerinţelor de noi competenţe în corelare cu cerinţele pieţei, precum şi 
facilitarea tranziţiilor profesionale şi promovarea mobilităţii profesionale”. Proiectul are o valoare 
de totală de 2.482.497,40 lei, finanțare nerambursabilă de 95% din valoarea eligibilă a proiectului. 
Obiectivul general al proiectului constă în promovarea învăţării pe tot parcursul vieții, dezvoltarea 
şi de actualizarea  competențelor pentru 316 angajaţi din municipiul Sibiu aflaţi în segmentul de 
vârstă activă (18 – 64 de ani) fără sau cu nivel scăzut de formare. Aceştia vor participa, pe 
parcursul a doi ani, la programe de consiliere profesională şi orientare în carieră, la cursuri de 
calificare, la cursuri de dezvoltare a competenţelor specifice. 
 Proiectul CCIA propune programe de formare specifice industriei prelucrătoare care are un 
impact major în comunitatea municipiului Sibiu şi în împrejurimi - producerea produselor de 
brutărie/a produselor de patiserie şi în industria automotive. 
 Prin implementarea proiectului CCIA - 316 de angajați vor beneficia de un pachet de 
instrumente și metode de cunoaștere și autocunoaștere a personalității și a intereselor 
ocupaționale, de informare și documentare asupra pieței muncii, de stabilire a traseului 
profesional. Aceste instrumente și metode de consiliere profesională le vor permite să facă alegeri 
informate cu privire la nevoile de instruire, participarea la programe de formare profesională 
continuă, dezvoltarea carierei și căutarea de noi oportunități pentru locuri de muncă, cu luarea în 
considerare a profilului aptitudinal, domeniilor de interes și tendinţelor pieței muncii. 
 141 de angajaţi se vor califica în ocupaţiile operator la prepararea conservelor de carne, 
pește și în amestec legume și pește, respectiv operator la prepararea produselor făinoase ; 175 de 
angajaţi vor participa la programe de formare interne pentru dezvoltarea competenţelor: lucrător 
în industria alimentară, operator la prepararea produselor zaharoase şi montator subansamble. 
Proiectul CCIA îşi propune dezvoltarea competenţelor de bază IT pentru 48 de angajaţi, care vor 
urma şi un alt program de dezvoltare a competenţelor profesionale. Pentru atragerea şi 
menţinerea angajaţilor în grupul ţintă se vor acorda subvenţii corelate cu prezenţa la programele 
de formare profesională. 
 
Perioada de implementare a proiectului este de 24 luni, între data de 01.08.2025 şi 31.07.2027. 
Informații suplimentare se pot obține pe site-ul Camerei de Comerț, Industrie și Agricultură Sibiu 
sau la datele de contact:  

 
Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Sibiu 
Adrian Ioan MURĂŞAN – manager de proiect, 
telefon 0269/210503; e-mail: cciasb@cciasb.ro 


